

郑荐

连日来,青岛“天价虾”刷爆了微信朋友圈,虽然当地部门反应迅速,对相关责任人及涉事店方作出了处理,但此事余波未了,持续引发关注。就在这当口,又爆出河南游客在山东日照一家海鲜店遭店方脱裤殴打,涉事双方对冲突原因各执一词,当地警方介入调查处理。

据了解,在日照、青岛等海鲜店发生游客被宰、殴打,并非个案。目前,当地已开始着手规范市场。

郑州晚报记者 王军方



李钰冰 图

没点海鲜 河南游客在日照被打?

到底是因啥引发冲突? 说法不一

当地警方:斗殴中双方均有人受伤,均受到处罚

网友:吃饭没点海鲜被打

“我们一行人到山东省日照市乔家墩子八排一街吃海鲜,因为我婆婆对海鲜过敏没点海鲜,招来店主不满。他们恶意相向,强行轰走,多人围攻我年迈的患有心脏病的公公,将他推倒在地,连幼小的婴孩也不放过,大的4岁,小的9个月。他们对我们咆哮恐吓,孩子吓得整夜哭,对我的家人扒衣围殴,年迈的婆婆也遭到毒打,现在老人孩子都在医院情况不明,我抱着9个月大的孩子在派出所门口坐到半夜,难道这就是山东重金打造的‘好客山东’吗?”10月7日,这样一条微博不断在网上发酵,吸引众多网友“围观”。

发此消息的网友“因为我是大王啊”是当事人的亲戚。昨日上午,记者联系上该网友。她说自己是替她小姨发的,当事人是她的小姨刘女士、小姨夫、小姨夫的哥哥、嫂子,小姨的公公、婆婆,还有两个小家庭的各一个孩子,大孩子4岁,小孩子9个月。

“10月6日晚上,我小姨等人去那家店吃海鲜时,店里一名工作人员把菜谱撕烂,揉成团砸在桌子上,态度非常野蛮恶劣。随后,店里的人员围攻我的亲戚。”网友“因为我是大王啊”说:“当时,店里人员大声咆哮,还发生激烈殴打,吓得4岁、9个月大的小孩子不敢声张。”

互殴中双方多人受伤

双方发生殴打,多人受伤。警方介入后,双方当事人被带到日照市山海天边防派出所。

“我们给派出所交了2400元钱,他们才让我们的人从派出所出来,但事情并没有结束。现在,我们的人正在回平顶山市,现在还没有回到家。”网友“因为我是大王啊”说,目前她小姨夫的哥哥伤情依然没有好,9个月大的小孩子也一直哇哇大哭,还不时呕吐。

昨日傍晚,“因为我是大王啊”再次发微博称:公安机关已秉公处理,谢谢大家关心。

昨日上午,记者联系刘女士,对方手机没电,下午刘女士始终没有接电话。



网友发微博称家人在海鲜店被殴打

警方调查后处理 店主游客均受罚

10月8日上午,记者联系日照市山海天边防派出所,该派出所一女工作人员接听记者电话后,询问旁边的其他工作人员,然后回复说“不方便透露”。

昨日14时54分,日照市公安局官方微博发布了《关于乔家墩子一渔家店与游客发生冲突的调查处理情况》:10月6日晚9时,日照公安指挥中心接到一渔家店从业人员董某报警称有人打架,市局迅速指派山海天边防派出所出警。经现场调查了解,河南籍游客一行9人与店主陈某在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴,双方均有不同程度受伤,河南籍游客张某某手部受伤及表皮损伤,店主陈某头皮裂创2处,头部被缝了10多针。综合双方伤情及现场情况,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,警方分别对店主陈某和游客张某某等人处行政拘留并做罚款处罚。

相关链接 中消协回应“天价虾”事件 对不法经营零容忍

网友“对不起我只会哈哈”说:“作为一个日照人,劝大家真的别去景点吃东西,我作为一个本地人都在那里差点被打。”

“作为商家,讲的是和气生财,无论如何也不能把顾客轰走,更不能殴打。”网友“秀才”认为,作为旅游城市的商家,更要注意爱护城市的形象,不应该钻进钱眼里去。

连日发生的食客被宰、被打,无疑会给行业甚至城市带来不良影响。“天价虾”事情发生后,10月6日上午,青岛市物价局官方微博通报称,该烧烤店涉嫌误导消费者消费,青岛市物价局已责成市北区物价局根据有关法律法规予以立案处理。6日晚间,青岛市市北区委宣传部发布消息称,当地物价局拟对该商铺作出9万元的行政处罚。当地网友发布的图片显示,涉事烧烤店已被关停。

昨日,中消协回应称,希望政府有关部门对不法经营者采取零容忍态度,依法严厉处罚。各地旅游市场监管部门,应建立保护旅游消费者权益长效、联动机制,畅通消费者投诉处理渠道,建立旅游市场不法经营者黑名单制度,为消费者创造放心的旅游消费环境。

为啥发生冲突? 当事双方各有说法



一名游客被打伤

与“因为我是大王啊”消费时没点海鲜的说法不同,有网友爆料称,河南游客在该店说“大排档太脏了,还不如家里厕所干净”,因此与店方发生冲突。

另据京华时报报道称,海鲜店称,当时刘女士共点4个菜,其合伙人问“你们这么多人点四个菜够吗”,对方称“点4个菜也是照顾你们生意”,其合伙人要求对方离开并撕了菜单,随后发生冲突。店方称,游客被扒光衣服殴打并不属实,因当时对方想走,他们只好抱住游客不让他离开,对方才将裤子脱下。